

Поставщикам химических
веществ

Уважаемые поставщики химических веществ ОАО «Гродно Азот»!

Информируем Вас о том, что с 02.06.2021 вступает в силу технический регламент ТР ЕАЭС 041/2017 «О безопасности химической продукции», устанавливающий единые обязательные требования к химической продукции, выпускаемой в обращение на территории Таможенного Союза.

Положениями технического регламента ТР ЕАЭС 041/2017 предусмотрено наличие реестра химических веществ и смесей Евразийского экономического союза, для его формирования в настоящее время проводятся работы по инвентаризации химических веществ (в том числе в составе смесей).

Если Ваша организация является Производителем или Поставщиком химического сырья или материалов, и планируете поставлять их ОАО «Гродно Азот», просим Вас своевременно принять участие в инвентаризации химических веществ.

Инвентаризация химических веществ является процедурой, в ходе которой компания имеет право подать сведения о химических веществах для включения в реестр химических веществ и смесей, тем самым заявив их в качестве «существующих» на таможенной территории Союза. После вступления в силу ТР ЕАЭС 041/2017 все химические вещества, сведения о которых в реестре отсутствуют, будут считаться «новыми» для таможенной территории Союза и перед выпуском в обращение должны пройти процедуру нотификации – комплексного исследования опасных свойств и анализа рисков воздействия на здоровье человека и окружающую среду с заполнением отчета о химической безопасности согласно п. 11 ТР ЕАЭС 041/2017. На этапе инвентаризации запрашивается минимальная информация по химическим веществам, подача сведений не требует оплаты госпошлины и/или представления каких-либо документов, подтверждающих факт обращения веществ на территории ЕАЭС.

Инвентаризацию можно провести в любом государстве ЕАЭС, например, для включения сведений о химических веществах на этапе инвентаризации, необходимо заполнить единый шаблон и представить его в электронном виде в Минпромторг России или направить

посредством электронной почты на адрес inventar@rspch.by (для Республики Беларусь).

В качестве основы для проведения инвентаризации предусмотрено использование базового перечня химических веществ, находящихся в обращении в промышленности и торговле Российской Федерации, разработанного по заданию Минпромторга России Ассоциацией «Некоммерческое партнерство «Координационно-информационный центр государств-участников СНГ по сближению регуляторных практик» (НП КИЦ СНГ). Базовый перечень химических веществ, ответы на часто задаваемые вопросы по инвентаризации и единый шаблон для инвентаризации представлены на официальном сайте НП КИЦ СНГ (<http://ciscenter.org/>) в разделе «Информация», вкладка «Подготовка к инвентаризации», а также на сайте <https://chemical-shablon.firebaseio.com>. Вопросы по заполнению реестра химических веществ Вы можете направлять на адрес inventar@rspch.by специалистам лаборатории профилактической и экологической токсикологии Республиканского унитарного предприятия «Научно-практический центр гигиены», тел. +375 17 360 49 63, +375 29 233 92 83.

Инвентаризацию химических веществ (в том числе в составе смесей), находящихся в обороте на территории Республики Беларусь, необходимо провести до 01.07.2020 года, поэтому убедительно просим своевременно провести процедуру инвентаризации поставляемых нам в составе конечных продуктов химических веществ и информировать ОАО «Гродно Азот» о ее прохождении.

С момента вступления в силу требований ТР ЕАЭС 041/2017 к реализации на территории ЕАЭС и процедурам закупки в ОАО «Гродно Азот» будут допускаться только те поставщики, чьи химические вещества в составе поставляемых продуктов пройдут процедуру подтверждения соответствия требованиям ТР ЕАЭС 041/2017.